



В День защитника Отечества офицеры Следственного управления приняли участие в торжественном мероприятии



В День защитника Отечества руководитель следственного отдела по ЗАТО город Мирный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Дмитрий Ленин принял участие в торжественном мероприятии.

Отдавая дань памяти защитникам Отечества, погибшим в ходе специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской народных республик, Херсонской и Запорожской областей, участники мероприятия в поселке Плесецк возложили цветы к могилам павших Героев, почтили память погибших минутой молчания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

24 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1769320>